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YpoOK no teme

«[leneHne pecATU4YHOU OAPOOU Ha
HaTypasribHOe YUCIOY.




3agayuun u3

BOJILLEOHOM WNANbI



3agada 1

CKOJbKO KUNomMmeTpoB Mbl NnponaemM no
necy 3a0,5 4, ecnu dyaem natum co
CKOpPOCTbIO

4,5 KM/4?

PeweHue.
3a 14-4,5KkmMm, Torga 3a0,54=Y,y
4,5:2 =



3agada 2

CKONbKO KUNTOMETPOB Mbl Oyaem natm
[0 neca, ecCfim CKOpocTb OyaeT Ta xe, 4,5
KM/4, a naTn Mmbl oygem 1,5 4?

PeweHue.
1,54=14+0,5 4, 3HA4YUT, Mbl Nponaem
4,5 KM+ 2,25 KM = 6,75 KM.



3agada 3

CKONbKO BCero KUNIoMeTpoB HaMm Hapgo
oypeTt npontun?
PelwweHue.
6,75 KM + 2,25 KM = 9 KM.



9 KM
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3arapgoyHble Yucna
15

fla B 4yac notpebnger
3 fieXxadem

17,4 ST
a4 7 —t ibf ’5 'Yyac noTpebnsert
B ~_14YTEeHUM Monya,

v

Oa B Yac notpebnser
NpU YTEHUN BCIYX,

22,2-17,4=4,8(n) ?
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CKonbKo Yyad nonyuutca uns 0,75 T
COOpaHHOro 3eryieHOro riucTa,
ecnmMTofibko  OT co6paHHOro
3eJyIeHOro fiucta umaeTt Ha
nonyvyeHume cyxoro 4yasa?

PewleHue
0,75 : 25 =

0,031 =( 0,03 - 1000) Kr = 30 Kr






CamocTosiTenbHaa paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
3,6:3+15,2:4 78,1:11-12,6:6
1)3,6:3=1,2 1)78,1:11=7,1
2)15,2:4=13,8 2)12,6:6=2,1

3)1,2+3,8=5 3)7,1-2,1=5



3agaHve Ha AOM

»» Ne 1350, 1355, 1357(0, r)




